

纪录片《我在故宫六百年》 央视跨年播出

本报综合消息 2020年是故宫建成600年。《我在故宫修文物》的姊妹篇《我在故宫六百年》将于12月31日晚登陆央视纪录频道。

纪录片《我在故宫六百年》由中央广播电视台总台、故宫博物院联合出品,中央广播电视台总台影视剧纪录片中心摄制。该片以“丹宸永固”大展、养心殿研究性保护项目、古建岁修保养为线索,通过故宫博物院古建部、修缮技艺部、工程处、文保科技部、考古部等故宫人的工作视角,踏上故宫再发现之旅。纪录片聚焦古建修缮保护,记录宫墙之内悉心呵护故宫的匠人,展现宫墙之外的天下人与这座城池发生奇妙的关联,讲述紫禁城青春永驻的故事。(李夏至)



《侍神令》剧照



《侍神令》大年初一上映 陈坤周迅华美斗技 带来视觉盛宴

本报综合消息 由陈国富、张家鲁监制,李蔚然执导,陈坤、周迅、陈伟霆、屈楚萧等主演的《侍神令》将于2021大年初一上映。影片改编自游戏《阴阳师》,陈坤与周迅再次搭档合作,他们所饰演的晴明(陈坤饰)与百旎(周迅饰)有着扑朔迷离的感情关系。

改编自游戏的《侍神令》,以恢弘的场景、精致的人物造型、考究的细节布置和质感的画面得到众多赞誉。在片方发布的最新预告中,首度揭开了晴明半人半妖身份的故事

线。陈坤灵动惊艳的扮相下露出晴明的狡黠不羁,而片中最牵动人心的莫过于晴明与百旎之间的感情走向,陈坤一句“别来无恙”,暗示了晴明与百旎交情匪浅。曾经缔结誓约的二人不知为何反目成仇,留下预告中的最大悬念。已经合作过多次的陈坤与周迅,这一次两人的对手戏依旧充满火花、看点十足,二人或在华丽的屏风间剑拔弩张,或立于红楼高台分庭抗礼,绝美斗技堪称视觉盛宴。

(聂青)

(梁燕芬)

江苏卫视2021跨年 演唱会澳门举行

本报综合消息 江苏卫视2021跨年演唱会将于12月31日在澳门金光综艺馆举行,节目组日前公布群星阵容,共有近30组明星嘉宾加盟。

据悉,该跨年晚会以“用奋斗点亮幸福”为主题。韩红、金晨、李好、李克勤、郎朗、刘维、李响、李宇春、毛不易、朴树、SING女团、THE9、谭维维、王霏霏、王琳凯、王源、王子异、许魏洲、薛之谦、周笔畅、张纯烨、张杰、张靓颖、周深、音乐总监赵兆等明星,将在跨年演唱会上准时“开席”,届时他们将与全国观众一起,致敬2020这一年来的所有付出与努力,向美好的2021昂首出发。

(梁燕芬)

12月28日,体彩大乐透第20133期开出2注1000万元一等奖。

“星”光灿烂! 我省购彩者中7星彩500万



年终岁末好运来袭!12月27日晚,7星彩第20132期开奖,中奖号码552979+6,全国共开出一等奖1注,单注奖金500万元,花落山东枣庄,二等奖3注,单注奖金105824元,三等奖19注,单注奖金3000元,四等奖1078注,单注奖金500元。

7星彩被称为“幸运数字的游戏”,身边随处可见的电话号码、车牌号码、发票号码等形形色色的数字都可以用来购买7星彩。很多购彩者都喜欢用对自己有意义的数字来进行投注,一

且中奖,幸运和开心也是成倍增加;喜欢图省事的人们可以采用机选的方式购买,轻松又省力,还可以采用多期的投注方式,避免因为某一期忘记买彩票而错过大奖。

本期这组看似平常的号码为我省枣庄的购彩者带来了好运。值得一提的是,这是今年10月份7星彩焕新上市以后,我省中出的第一注大奖,枣庄的购彩者收获了这份超值的惊喜。新7星彩上市以来,中奖变得更容易,带给大家更好的购彩体验。新7星彩选

对对应位置号码可中奖(无须连),中奖条件由6个提升为11个。另外,只中后区1个号码就可中得5元奖金。除了中奖更加容易外,新7星彩的奖池将更有保障,一等奖成色也将更足。

秉承公益理念,承担公益责任。购彩者每购买一注2元的7星彩,就有0.74元成为公益金,广泛用于体育事业和各项社会公益事业。广大购彩者的爱心聚沙成塔、滴水成河,为公益事业做出了积极的贡献。

孙秀红

菏泽一家三口喜领大乐透二等奖33万元

“请问体彩中奖后是在这里办理兑奖手续吗?”

近日,菏泽体彩中心迎来三人咨询兑奖事宜,经交谈了解到他们是一家三口,夫妻俩在儿子的陪同下前去办理兑奖。

据了解,一家之主J先生是体彩的一位忠实粉丝,已近退休年龄的他,平时没事就会到体彩店买上几注彩票消遣一下,断断续续购彩已有近10年的时间。J先生平时去体彩投注站总会坐上一会儿,购彩之余和店内销售员或购彩者闲聊,交流各自的购彩心得,也算是一件趣事。据J先生介绍,他平时购彩也没什么章法,看到哪个数字有眼缘

就会选它,每期投入不多,有时8元10元,有时20元30元,虽然未中过什么大奖,但小惊喜却时有出现。本次J先生中奖的彩票是一张4拖11的胆拖复式追加票,由于采用了追加投注,在中得二等奖188,841元的同时,还多得追加奖金151,072元,二等奖单注总奖金达到了339,913元。此外,该票还中得五等奖10注,收获奖金3000元,单票奖金总计342,913元。

在询问J先生妻子和儿子对购彩有什么看法时,他们表示,对体彩的公益属性有所了解,J先生平时很理性,购彩不仅没影响家庭生活,还为家庭带来一份乐趣和希望,对此他们也都

很支持。

办理完毕J先生说,这次带儿子一同来领奖,主要有三层意思,第一是带他来一同分享和感受这次中奖的喜悦;第二是这次的奖金将全部交给儿子支配;第三就是想了解一下申请体彩投注的流程和条件,以后计划投资开一家体彩投注站。

领奖后,J先生表示通过多年的购彩自己对体彩的公益属性有所了解,希望自己能投身体彩行业,奉献余热。当然不管能成与否今后都会一如既往地关注和支持体彩,同时也希望自己能够收获更多的惊喜!

张运峰

